Batory matfiz 2 Test 3 January 18, 2022

Name:
Result:
Group A
Zadanie 1.
Jesli tg v = —2 oraz a € (90°,180°), to cos v wynosi:
AP B V5 o 26 D, _2V5
5) 5) ) 5)
Zadanie 2.

sin 240° — tg 225°
sin 15° cos 15°

A —2v3 4 B.2V3 -4 C. V3 D. -3

Wartos¢ wyrazenia jest réwna:

Zadanie 3.
Ponizszy wykres jest wykresem funkcji:

0 w2 m 3m/2 2m 5m/2 3m
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A.y:?)sing—kl B.y=3sin2x+1

C.y:?)sing—l D.y=3sin2x —1
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Zadanie 4. [3 punkty]
Rozwiaz réwnanie:

sin 3z + \/gcos?)x =—1

Zadanie 5. [3 punkty]
Rozwiaz réwnanie:

sin 2x = sin 3x
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Zadanie 6. [3 punkty]
Rozwiaz nieréwnos¢:

1 —cosx > 2sin’ x
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Zadanie 7. [4 punkty]
Rozwiaz réwnanie:

- 4 4 b
sin- x -+ cos ng
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Zadanie 8. [5 punktow]
Rozwiaz réwnanie:

sin z + sin? 2z = sin? 3z
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Zadanie 9.
Dla jakiej wartosci parametru p rownanie:

2 +pr+p=0

ma dwa rézne pierwiastki rzeczywiste xq, x9, ktore spetniaja warunek:

(21 4 229) (22 + 221) =1

[4 punkty]



